

BELGISCHE KAMER VAN
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

27 oktober 2015

WETSVOORSTEL

**tot wijziging van de wet van
23 maart 1989 betreffende de verkiezing
van het Europees Parlement, teneinde
aan de buiten de
Europese Unie verblijvende Belgen stemrecht
voor de Europese verkiezingen te verlenen**

AMENDEMENTEN

Zie:

Doc 54 **0077/ (B.Z. 2014):**

001: Wetsvoorstel van de heer *Bacquelaine* c.s.

002 tot 004: Toevoeging indiener.

005: Advies van de Raad van State.

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS
DE BELGIQUE

27 octobre 2015

PROPOSITION DE LOI

**modifiant la loi relative à l'élection
au Parlement européen du 23 mars 1989
afin d'octroyer le droit de vote aux élections
européennes aux Belges résidant
hors de l'Union européenne**

AMENDEMENTS

Voir:

Doc 54 **0077/ (S.E. 2014):**

001: Proposition de M. *Bacquelaine* et consorts.

002 à 004: Ajouts auteur.

005: Avis du Conseil d'État.

Nr. 1 VAN DE HEER **BROTCORNE**Art. 7/1 (*nieuw*)**Een artikel 7/1 invoegen, luidende:**

“Art. 7/1. In artikel 13 van dezelfde wet worden de woorden “§ 2, eerste lid, 1°” vervangen door de woorden “§ 2, eerste lid, 1° en 3°”.”.

VERANTWOORDING

Dit amendement beantwoordt aan het advies van de Raad van State (nr. 56.978/2).

N° 1 DE M. **BROTCORNE**Art. 7/1 (*nouveau*)**Insérer un article 7/1, rédigé comme suit:**

“Art. 7/1. À l’article 13 de la même loi, les mots “§ 2, alinéa 1^{er}, 1°” sont remplacés par les mots “§ 2, alinéa 1^{er}, 1° et 3°”.”.

JUSTIFICATION

Le présent amendement répond à l’avis du Conseil d’État n° 56.978/2.

Christian BROTCORNE (cdH)

Nr. 2 VAN DE HEER **BROTCORNE**Art. 7/2 (*nieuw*)**Een artikel 7/2 invoegen, luidende:**

“Art. 7/2. In artikel 14 van dezelfde wet worden de woorden “Lid-Staat van de Europese Unie” vervangen door het woord “staat”.”.

VERANTWOORDING

Dit amendement beantwoordt aan het advies van de Raad van State (nr. 56.978/2).

N° 2 DE M. **BROTCORNE**Art. 7/2 (*nouveau*)**Insérer un article 7/2, rédigé comme suit:**

“Art. 7/2. À l’article 14 de la même loi, les mots “membre de l’Union européenne” sont abrogés.”.

JUSTIFICATION

Le présent amendement répond à l’avis du Conseil d’État n° 56.978/2.

Christian BROTCORNE (cdH)

Nr. 3 VAN DE HEER **BROTCORNE**Art. 8/1 (*nieuw*)**Een artikel 8/1 invoegen, luidende:**

“Art. 8/1. In artikel 21, § 1, tweede lid, van dezelfde wet worden de woorden “Lid-Staat van de Europese Unie” vervangen door het woord “staat”.”.

VERANTWOORDING

Dit amendement beantwoordt aan het advies van de Raad van State (nr. 56978/2): het neemt het verschil in behandeling weg tussen de Belgische kiezer die buiten de Europese Unie verblijft en de Belgische kiezer die op het grondgebied van een andere lidstaat van de Europese Unie verblijft.

N° 3 DE M. **BROTCORNE**Art. 8/1 (*nouveau*)**Insérer un article 8/1, rédigé comme suit:**

“Art. 8/1. À l’article 21, § 1^{er}, alinéa 2 de la même loi, les mots “membre de l’Union européenne” sont abrogés.”.

JUSTIFICATION

Le présent amendement répond à l’avis du Conseil d’État n° 56 978/2 en supprimant la différence de traitement entre l’électeur belge résidant hors de l’Union européenne et l’électeur belge résidant sur le territoire d’une autre état membre de l’Union européenne.

Christian BROTCORNE (cdH)

Nr. 4 VAN DE HEER **BROTCORNE**Art. 8/2 (*nieuw*)**Een artikel 8/2 invoegen, luidende:**

“Art. 8/2. In artikel 33, tweede lid, 3°, b), van dezelfde wet worden de woorden “Lid-Staat van de Europese Unie” vervangen door het woord “staat”.”.

VERANTWOORDING

Dit amendement beantwoordt aan het advies van de Raad van State (nr. 56.978/2).

N° 4 DE M. **BROTCORNE**Art. 8/2 (*nouveau*)**Insérer un article 8/2, rédigé comme suit:**

“Art. 8/2. À l’article 33, alinéa 2, 3°, b), troisième ligne, de la même loi, les mots “membre de l’Union européenne” sont abrogés.”.

JUSTIFICATION

Le présent amendement répond à l’avis du Conseil d’État n° 56.978/2.

Christian BROTCORNE (cdH)

Nr. 5 VAN DE HEER **BROTCORNE**Art. 10 (*nieuw*)**Een artikel 10 invoegen, luidende:**

“Art. 10. In artikel N, Bijlage I, Model Ib, van dezelfde wet worden de woorden “Lid-Staat van de Europese Unie” vervangen door het woord “staat”.”.

VERANTWOORDING

Dit amendement strekt ertoe het opschrift van Model Ib te wijzigen, om het in overeenstemming te brengen met de bij dit wetsvoorstel aangebrachte wijzigingen.

N° 5 DE M. **BROTCORNE**Art. 10 (*nouveau*)**Insérer un article 10, rédigé comme suit:**

“Art. 10. À l’article N., Annexe I, modèle Ib, de la même loi, les mots “de la Communauté européenne” sont abrogés.”.

JUSTIFICATION

Le présent amendement tend à modifier l’intitulé du Modèle Ib pour le mettre en conformité avec les modifications apportées par la présente proposition de loi.

Christian BROTCORNE (cdH)